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Milé naše čtenářky a čtenáři, 
 
vítáme Vás u letošního pátého vydání 
Džej. Pí. Máme tu květen, nejkrásnější 
měsíc v roce. Ti, kteří právě bojují             
s pylovou alergií, asi tak úplně 
nesouhlasí, ale po májovém deštíku se 
jistě také oni rádi pokochají barvami       
a vůněmi jarní přírody. 
 
Doufáme, že jste nezapomněli                   
a květen, měsíc lásky, odstartovali pod 
rozkvetlým stromem. Nepromeškejte 
ani možnost popřát svým maminkám,   
a to druhou květnovou neděli, kdy se 
slaví Den matek. A když už jsme u těch 
gratulací, 30. května se slaví Svátek 
sousedů. Ne, nejde o vtip, svátek k nám 
přišel z Francie a má zlepšit a utužit 
vztahy se spolubydlícími a sousedy. 
 
Zkrátka květen je opět nabitý událostmi. 
Zatím nám přeje i nádherné počasí, tak 
se určitě vypravte na nějaký pěkný 
výlet. Inspiraci najdete i v tomto vydání. 
 
Příští měsíc se na Vás budeme zase 
těšit. 
 

Bára a Eva 
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AKTUALITY 

 
ŠPLH 
 
Dne 3.4.2018 se žáci zúčastnili okresního kola soutěže ve šplhu. Závodníci poměřili 
své síly s žáky z kutnohorských základních škol a na své výkony mohli být po právu 
hrdí. Ti nejlepší si odnesli medaile ze stupňů vítězů. Všem účastníkům gratulujeme a 
děkujeme za výbornou reprezentaci. 
  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SMYSLY ZVÍŘAT 
 
V dubnu zavítali do naší školy záchranáři ze žlebské obory se svým programem 
nazvaným Smysly zvířat. Přivezli s sebou také několik zvířátek, např. ježka, hada nebo 
třeba puštíka. Žáci si vyslechli nejen zajímavé povídání, ale mohli si zvířata i pohladit 
nebo vzít na ruku. 
 
Všichni byli spokojeni a už se těší na další zajímavé programy. 
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ŠKOLNÍ KOLO DOPRAVNÍ SOUTĚŽE 
 
V dubnu se pod taktovkou pana učitele Mačiny konalo školní kolo dopravní soutěže. 
Soutěž byla složena ze dvou částí, nejprve všichni žáci 5. - 9. ročníků psali testy 
silničního provozu a ve středu 25. dubna následovala druhá část, jízda zručnosti. Ti 
nejlepší nás budou reprezentovat v okresním kole. Všem žákům děkujeme za jejich 
účast a snahu, vítězům gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů v dalším kole. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
VYBÍJENÁ 
 
Ve dnech 23. a 24. dubna se žáci pátých tříd zúčastnili okresního kola ve vybíjené. 
Všem děkujeme za jejich výkony a reprezentaci. 
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DEN ZEMĚ V JEDNOTLIVÝCH TŘÍDÁCH 
 
Vodní svět 6. A,B 
 
V pátek 20.4. se vydali šesťáci na "Cestu vody". Navštívili přehradní nádrž Švihov 
na Želivce, vyzkoušeli si formou hry, jak předcházet povodním, dozvěděli se vše 
o přehradě a na závěr si užili suprové vodní řádění. 
   
 

Záchranná stanice Pavlov 
 
Žáci čtvrtých tříd oslavili Den Země návštěvou 
Záchranné stanice pro hendikepované živočichy 
v Pavlově. Dozvěděli se, jak májí postupovat při 
nálezu nějakého mláděte v přírodě. Na vlastní oči 
se setkali s řadou našich původních druhů 
živočichů. Viděli řadu savců a ptáků. Zahráli si 
vědomostní hru, poslechli si různé zvuky sov, 
nakrmili netopýra, udělali si řadu krásných fotek a 
získali spoustu nových informací. 
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Zahrada Šárka – 1.A,B,C 
 
Žáci prvních tříd se vydali na Den Země do miniarboreta v Kácově. Zde na ně čekal 
program, při kterém se učili přesazovat květiny, vytvořit smyslový chodníček či 
poznávat dřeviny. Zkoumali čínský pentagram a naučili se, jak ustřihnout větev 
dlouhými zahradnickými nůžkami. Dále se dozvěděli, proč zabalovat stromy do juty 
nebo proč mají kořeny trubku. Byl to nádherný den a všichni žáci přijeli z výletu 
nadšeni. 
 
Druhý den na ně čekal jiný pohled na přírodu. Tentokrát na divokou. Přijel za nimi 
náměstek šumavského národního parku pan Dolejší. Od něho se dozvěděli spoustu 
zajímavých informací, např. proč nechávat věci na přírodě a nezasahovat do toho nebo 
jaká zvířátka máme v českých lesích. 
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Den Země v 5.C 
 
Také žáci z 5.C si ve čtvrtek 19. dubna připomněli Den Země. Ráno zahájili 
dvouhodinovým výukovým programem o potravních řetězcích v přírodě. Další hodinu 
poté dotvořili předem nakašírované planety, následoval úklid dvora a okolí školy a 
nakonec navštívili s paní učitelkou i přírodní učebnu. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČARODĚJNICE A ČARODĚJOVÉ V 1.C 
 
V pondělí 30. dubna byla třída 1.C plná čarodějnic a čarodějů. Čarodějnice a 
čarodějové malovali své čarodějné kamarády, počítali s nimi příklady a skládali tetu 
čarodějnici jako puzzle. Dokonce si vyrobili čarodějnici, která létala po noční obloze. 
  
Dětem se čarodějné projektové vyučování líbilo.  

 

  

http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE0OCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDc2OCZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MSZyYXo9JnM9MA--


7 
 

PRVNÍ MÁJ (SVÁTEK ZAMILOVANÝCH) 

 

Byl pozdní večer – první máj – 
večerní máj – byl lásky čas. 
Hrdliččin zval ku lásce hlas, 
kde borový zaváněl háj. 
O lásce šeptal tichý mech; 
květoucí strom lhal lásky žel, 
svou lásku slavík růži pěl, 
růžinu jevil vonný vzdech. 
Jezero hladké v křovích stinných 
zvučelo temně tajný bol, 
břeh je objímal kol a kol; 
a slunce jasná světů jiných 
bloudila blankytnými pásky, 
planoucí tam co slzy lásky. 
 
Máj – Karel Hynek Mácha 

 

V Česku je První máj tradičně chápán jako svátek zamilovaných a celý květen jako 
měsíc lásky. S tímto pojetím je tradičně spojena především noc, která předchází 
prvnímu květnu a která zahrnuje stavění a hlídání máje, vylévání cestiček z hašeného 
vápna smíšeného s vodou mezi domy milenců a malování srdcí a nápisů na jejich vrata 
vápnem. 
 
Prvního máje se také líbají zamilované páry pod rozkvetlým stromem. Tento zvyk mohl 
vzniknout okolo počátku 20. století. Objevil se pravděpodobně v městském prostředí, 
snad v souvislosti s Karlem Hynkem Máchou a Petřínem. Za vhodný strom bývá 
nejčastěji považována třešeň, višeň, jabloň či bříza. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: www.wikipedie.cz 

 

http://www.wikipedie.cz/
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DEN MATEK 
 

 Den matek je den, kdy se vzdává pocta 
maminkám. Slaví se v různé dny na mnoha 
místech po celém světě. V tento den dávají děti 
svým maminkám dárky, většinou vlastnoručně 
vyrobené. Obdobné svátky po celém světě 
existovaly už dávno v historii, např. 
ve starověkém Řecku se slavil svátek plodnosti a 
matek spojený s uctíváním pohanské bohyně 
Rhey = Kybelé, matky bohů. 

 

Myšlenka mezinárodních a pravidelných 
oslav tohoto svátku vznikla roku 1907 na 
počest Anny Reeves Jarvisové, která 
bojovala za práva matek. Poprvé byl 
tento svátek veřejně slaven o rok 
později. V roce 1914 vyhlásil tehdejší 
prezident USA Woodrow Wilson první 
oficiální oslavu Dne matek, coby 
celonárodního svátku, konající se 
druhou květnovou neděli. 

 

 V Česku se slaví podle amerického vzoru rovněž druhou květnovou neděli. V 
Československu se začal slavit tento svátek v roce 1923. Jeho 
propagátorkou byla Alice Masaryková. Po druhé světové válce byl 
postupně zatlačován do pozadí oslavami Mezinárodního dne žen 
(slaveného vždy 8. března), ale i přesto se dál v některých rodinách 
připomínal. Po roce 1989 se opět začal slavit veřejně. MDŽ se ale 
zachovává také, podobně jako v jiných zemích. V některých zemích 
se oba svátky sloučily. 

Tento den doplňuje Den otců, který oslavuje otce a slaví se vždy třetí 
neděli v červnu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: www.wikipedie.cz 

Alice Masaryková 

http://www.wikipedie.cz/
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REPORTÁŽ ZE ZÁPISU DO 1.TŘÍD 2018 
 
Na naší škole se zápisy konaly 6. a 7. dubna. V pátek k nám naši noví prvňáčci proudili 
už od 14. hodiny. Zájem byl veliký a budoucí žáčci se těšili, až předvedou, co v nich 
dřímá a paní učitelky netrpělivě čekaly na své nové přírůstky. Netrpělivost byla na obou 
stranách. Ve vestibulu uchazeče vítaly žačky z osmé a páté třídy. Každý dostal mašli 
jako Ferda mravenec, na kterou mu bylo napsáno jméno a po šipkách se dostal do 
míst, kde to všechno mělo vypuknout. 
 
Pro žáčky a rodiče byly připravené stolečky, kde si žáci připravovali obrázek postavy 
a rodiče vyplňovali údaje pro školu. Protože naše škola má na zápisy zavedený 
rezervační systém, nikdo nemusel dlouho čekat a zbytečně se napínat. Pak to přišlo, 
žáček uslyšel svoje jméno. Vešel do třídy, kde seděla paní učitelka, a už šlo o hodně. 
Teď, nebo až za rok. Nervozita ze všech po prvních slovech spadla a vše šlo hned 
lépe. Potom, co si budoucí prvňáček popovídal s paní učitelkou, ukázal, co všechno 
umí a na čem musí do září ještě zapracovat, mohl si vybrat dáreček a výrobek (ty 
vyráběli naši žáci pod vedením jejich vyučujících). 
 
Za tým vyučujících prvního stupně moc děkujeme rodičům za jejich vstřícnost, 
budoucích prvňáčků za ukázněnost a našim žákům za jejich ochotu a pomoc. 
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TIPY NA VÝLETY 

 
Květen je jako stvořený pro „výletování“. Počasí je již téměř letní, sluníčko nás nabíjí 
energií, a tak je nejlepší čas vyrazit na nějaký ten výlet ať už s rodinou, partnerem či 
přáteli. Pro všechny přinášíme několik tipů, kam stojí za to vyrazit. 
 
ZOO PRAHA 
 
Zdali pak víte, že pražská zoo chová 4158 zvířat z celkového počtu 645 druhů? Proč 
taky ne, vždyť zvířata, která zde žijí, jsou chována v prostředí, které je jim nejbližší. 
Cítí se zde jako ve své původní domovině. Pražská ZOO se podílí na záchraně 
mnoha ohrožených živočišných druhů. Světovým unikátem, který zde objevíte, je 
druh koně Převalského. ZOO Praha je řadu let součástí společenství osmi nejlepších 
zoologických zahrad světa. 
 
Otevírací doba: 

Duben, květen 9.00 - 18.00 

Červen, červenec, 
srpen 

9.00 – 21.00 

 

 
 
MUZEUM PRAŽSKÝCH POVĚSTÍ A STRAŠIDEL 
 
Praha je prostě jako stvořená k výletům. Procházku můžete 
obohatit a své tělo zchladit například v tomto muzeu. Zde se 
můžete vydat proti proudu času a poznat tajemství starých 
pověstí a také strašidel a bytostí, které se tu dříve běžně 
vyskytovaly. A kdo ví, jak je to dnes… Začít   musíte ve 
sklepních prostorách muzea, kde nahlédnete do Velké knihy 
pověstí a legend. Teprve pak můžete vkročit přímo do města 
strašidel. Projdete si modely uliček a zákoutí staré Prahy a 
s tajemnými přízraky se setkáte tváří v tvář. Nebude-li vám to 
stačit, vydejte se se strašidelným průvodcem na vycházku do 
skutečných ulic města (za skutečnými strašidly a pověstmi o 
nich). 
Otevírací doba: každý den 10.00 – 22.00 
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OBŘÍ AKVÁRIUM 
 
Také na východě Čech si můžete užít zajímavé výlety. Za návštěvu stojí např. zámek 
v Pardubicích, můžete si užít výšlap na Kunětickou horu nebo navštívit Hradec 
Králové, kde stojí za to zavítat do prvního veřejného akvária ve střední Evropě, 
kterému nechybí podvodní tunel, deštný prales, tropická tůň a také zajímavá video 
projekce. Každý čtvrtek skupina potápěčů ryby krmí a věřte, že je to skvělá podívaná! 
 
Otevírací doba: út – ne 9.00 – 18.00 
 
 

 
IQ PARK V LIBERCI 
 
Zapojit k přemýšlení hlavu je pro mnohé z nás někdy dost namáhavé. Ale když je nás 
na jednom místě více, tak to, že přemýšlíme, ani nezjistíme, protože si vlastně 
hrajeme. V Libereckém IQ parku můžeme soutěžit, experimentovat, prozkoumává 
labyrinty, hlavolamy, na vlastní oči si vyzkoušet záludnost klamů a iluzí a vlastně se 
tak učit hrou. 
 
Otevírací doba: po-pá 8.00 – 17.00, so 9.00 – 19.00, ne 9.00- 17.00 
 
A kdo by chtěl raději namáhat nohy, může se vydat procházkou na Ještěd. Cestu 
dolů si pak může zpříjemnit třeba jízdou na koloběžkách. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Michal Šanda, 6.B 
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TIPY A RECENZE 

 
V pravidelné rubrice přinášíme opět několik zajímavých filmových a knižních tipů pro 
vaše volné chvíle. 
 
FILMY 
 
Přestože teplé počasí nás láká ven, večery jsou ještě chladné, a tak je nejvyšší čas 
absolvovat ještě nějakou tu návštěvu kina. 
 
V husí kůži 
 
Hlavní hrdina žije v husí kůži celý svůj život a za nic na světě 
by neměnil. Peng je totiž houser, žije v klidu ve volné přírodě 
a pekáč mu nehrozí. Peng je z druhu „husa pohodová“, ze 
všeho nejradši se baví, společné husí rituály nebo jakákoliv 
jiná pravidla nesnáší a v husím slovníku ho najdeme pod 
heslem „nezodpovědnost“, „pohodička“ a taky „na to kašlu“. 
Místo, aby s ostatními držel při přesunu na jih vyrovnanou 
formaci, lítá si sem a tam a věnuje se letecké akrobacii. 
Namyšlené mladíky často čeká pád a Peng při jednom 
odvážném manévru těsně nad zemí srazí dvě malé 
kachničky, které se díky tomu ztratí. Malým kachnám je 
teprve 16 dní. O tom, že by jim pomohl jejich hejno najít a 
napravit, co spískal, nechce ani slyšet. Nakonec ale 
souhlasí. Poraní si totiž křídlo a doprovodit dvě malé kachny pěkně pěšky mu poskytne 
šanci, aby se to nikdo nedozvěděl. Opeřená trojka se vydává na jih za svými hejny po 
zemi. Na svém dobrodružství projde skrz hory, kolem jezer, bambusovými lesy, 
mramorovou jeskyní nebo obyčejným kurníkem. V zádech mají hladového a 
nebezpečného kocoura a ve finále budou muset čelit i té kuchyňské troubě. 
 
 
Dvě nevěsty a jedna svatba 
 

Marie je typická městská singl. Pracuje sice jako úspěšná 
televizní moderátorka, ale ve vztazích má dar přitahovat 
samé blbce. Naopak její sestra Karolína už toho pravého 
našla a plánuje svatbu. Právě kvůli tomu Marie přijíždí po 
dlouhé době za rodinou na návštěvu do své rodné vesničky. 
Doma potkává svou dávnou lásku, Jiřího. Během pár 
okamžiků je jasné, že jejich city nejsou minulostí a skončí 
spolu v posteli. Jenže celá věc má jeden velký háček. Právě 
Jiří je snoubencem její sestry … 
 
 
 
 

 
Zdroj: www.csfd.cz 
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KNÍŽKY 
 
Krysáci 
Jiří Žáček 
 
Vybral jsem pro Vás další tip na dětskou knížku. 
 
Další dobrodružství tří krysáků a jednoho sádrového trpaslíka, která spolu zažívají na 
malém smetišti na Moravě. Příběhy na motivy televizního večerníčku doprovázejí 
celostránkové veselé ilustrace. 
 
Daleko na Moravě, uprostřed Valašského království, na malém smetišti nedaleko 
Vizovic žijí dva krysáci Hubert a Hodan. Spolu se sádrovým trpaslíkem Ludvíčkem 
spokojeně bydlí v zásuvkách starého šicího stroje s výhledem na vysavač a všem se 
jim ohromně stýská... Naštěstí na Edáčka je vždycky spolehnutí, a tak se vrací z Prahy 
na vizovické smetiště, protože domov je tam, kde jsou kamarádi. 

 
Knížku doporučuji mladším 
žákům, je veselá a budou se u 
ní bavit. 
 

 
Josef Straka, 6.B 
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DRUŽINA 
Karneval 

Maškarní bál je již dlouholetou tradicí a nejinak tomu bylo i letos. Koho neskolila 

chřipka, byl zde. Tančilo se, zpívalo, soutěžilo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srdíčkování a hrníčkování v zelené 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sluníčkování 
 

 

 

 

http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE2MCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDcwNSZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MTMmcmF6PSZzPTA-
http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE2MCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDcwNiZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MTMmcmF6PSZzPTA-
http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE2MCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDcxNyZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MTMmcmF6PSZzPTA-
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Turnaj v miniházené 
 
V pátek naši házenkáři odehráli další turnaj. V kategorii mladších jsme obsadili              
3. místo. V kategorii starších opět 2. místo. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Tomáš 
Bruner. Všem hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dárečky pro seniory 

 
Tak jako každý rok byl Palášek zazpívat stařečkům do domova. O dárečky se tentokrát 
postaraly šikulky z naší školní družiny. Věříme, že udělaly radost! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE2MCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDcxOSZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MTMmcmF6PSZzPTA-
http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE2MCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDcyNCZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MTMmcmF6PSZzPTA-
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Projekt: Venkov volá! 

 
Po příjezdu do Červených Janovic jsme se ubytovali a děti nadšeně opékaly buřty. 
Druhý den jsme se vydali na výlet k jezeru Katlov. Třetí den jsme byli na exkurzi 
v zemědělském družstvu. Třídenní pobyt na venkově se všem líbil a ani se nám 
nechtělo vracet zpět domů. :-) 
 

 

Malí pěstitelé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE2MCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDc0NyZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MTMmcmF6PSZzPTA-
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Pěškovýlet 
 
Červené, modré a bílé oddělení se vypravilo na svůj první pěškovýlet.... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miniházená 

Další turnaj v miniházené se odehrál 20.4.2018 v nové sportovní hale Klimeška. 

Mladší žáci obsadili opět 3.místo, jednou vyhráli a dvakrát prohráli. Starší žáky po dvou 

vítězných zápasech nad Žižkovem a Kamennou stezkou čekala Masaryčka. Již 

několikrát jsme s nimi prohráli, vždy těsně. Tentokrát jsme byli o něco lepší my, o 1 gól 

jsme zvítězili, a tím obsadili 1.místo. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Tomáš 

Trlida. Všem gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

 

 

 

 

http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE2MCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDc1MiZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MTMmcmF6PSZzPTA-
http://zsjp.kh.cz/oxibD1qMSZyPTE2MCZrYWxvZD0ma2FsZG89JmU9JnR5cHpvYj0yJno9NDc1NCZpZHBhcmVudD0xJmlkcG9sb3o9MTMmcmF6PSZzPTA-
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ŠKOLNÍ PRÁCE ŽÁKŮ 

 
Duben je mimo jiné vždy měsícem čtvrtletních prací. Žáci šestého ročníku tentokrát 
psali svoji čtvrtletní písemnou slohovou práci na téma Kdo to byl? (detektivní 
vyprávění) a opět se projevil jejich spisovatelský um. My Vám jako ukázku přinášíme 
jeden z jejich příběhů. 
 

KDO TO BYL? 
 
V roce 1999 se ztratila česká dívka, která byla na dovolené v Bulharsku. Jmenovala 
se Ester. Byly jí tři roky. Měla modré oči a blonďaté dlouhé vlásky. Její otec a matka 
byli rozvedeni a malá Esterka byla u matky. Matka v tu dobu, kdy se Esterka ztratila, 
byla na večeři s kamarády a Esterka byla na pokoji se svojí sestrou. 
 
Jejího případu se ujal známý inspektor Leonard Fifner. Její případ řešil zhruba 5 let. 
Nejprve si myslel, že ji ukradl její otec. Ten, když se to dozvěděl, tak rychle přijel a jeho 
první slova byla: „Najděte mi ji, prosím, je to moje všechno!“ Myslel si, že ten, kdo ji 
unesl, je matčin kamarád pan Novák, protože z večeře odešel jako první. Ale jeho 
rodina a i kamerové záznamy potvrdily, že odešel na hotel. Když vyslýchal tehdy ještě 
dvouletou mladší setru, ta říkala, že nic neviděla. Inspektor Fifner po několika dalších 
výsleších a hledání Esterky po České republice i ostatních zemí si už nevěděl rady a 
matce smutně řekl: „Je mi to líto, ale budeme to muset ukončit.“ „Proč, proč zrovna 
Esterka?“ říkala si matka a přitom plakala. Už po ní pátráme pět let a ani stopa. 
V tu chvíli si Esterky mladší sestra vzpomněla, že viděla ještě před tím, než usnula, 
ženu v zeleném dlouhém kabátu a muže v černém oblečení, měli bílé velké auto a 
říkali, že v devět hodin už musí být doma v Liberci. Panu Fifnerovi to hodně pomohlo 
a vydal se do Liberce. 
 
Po dlouhém hledání po ženě a muži, kteří možná unesli Esterku, je našel. Osmiletá 
Ester byla ve velmi špatném stavu, ale našla se zdravá a živá. Poznali ji podle jejího 
obrazu, jak by mohla vypadat. Policie odvedla oba dva do vazby a Esterka se po pěti 
letech vrátila domů. 
 

 

Róza Vácová, 6.A 
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ZÁVĚR 
Příští číslo časopisu Džej. Pí. vyjde v pátek 8. června 2018. 
 
Na co se můžete těšit tentokrát? Nebudou chybět aktuality z uskutečněných školních 
výletů a škol v přírodě, pozvánka na olympiádu kutnohorských škol nebo medailonky 
našich redaktorů. 
 
A pokud jste některé z našich čísel propásli, nevěště hlavu, všechny jsou umístěny na 
webových stránkách školy v sekci školní časopis. 
 

Obrázkové sudoku 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Na časopise se podíleli: Michal Šanda, Josef Straka a paní učitelky Eva 

Sosnovcová a Barbora Petříčková 

 


